
Q.C.M chapitre  5

1. L’hypoderme est un :
 �tissu conjonctif
 �tissu adipeux
 �tissu épithélial

2. Dans l’hypoderme il y a des :
 vaisseaux sanguins
 �fibres
 �kératinocytes

3. Un adipocyte est :
 �une cellule de l’épiderme
 �une cellule adipeuse
 �un lipide

4. Les triglycérides sont des substances :
 �lipidiques
 de réserve pour l’organisme
 �contenues dans les adipocytes

5. Un lobule adipeux comporte :
 des capillaires sanguins
 des adipocytes
 des cellules adipeuses

6. L’hypoderme est épais dans :
 �le dos des mains
 �les paupières
 �les fesses

7. La quantité de masse grasse chez la femme :
 est supérieure à celle de l’homme
 représente environ 50% de la masse totale
 est sous l’influence des hormones sexuelles

8. Chez l’homme, le tissu adipeux hypodermique :
 se caractérise par une répartition de type androïde
 se concentre au niveau de l’abdomen
 se concentre au niveau des hanches

9. La lipogénèse désigne :
 la libération des lipides par les adipocytes
 le stockage des lipides par les adipocytes
 la production de triglycérides par les adipocytes

10. Si les apports lipidiques sont trop importants :
 les adipocytes augmentent de taille
 il y a perte de poids
 les adipocytes libèrent beaucoup de lipides
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